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ОЕСР: ЦИФРОВІ НАВИЧКИ ТА ШІ У МЕДИЧНИХ
ПРОФЕСІЯХ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий  документ  «Цифрові  навички  та  навички  роботи  зі  штучним
інтелектом у медичних професіях: що нам відомо про новий попит» із серії
«Документи ОЕСР зі штучного інтелекту».

У  ньому  наголошується,  що  системи  охорони  здоров’я  країн  ОЕСР
стикаються  з  нестачею  робочої  сили  та  зростанням  попиту  на  медичні
послуги  внаслідок  старіння  населення  і  поширенням  хронічних
захворювань, інтеграція цифрових технологій та штучного інтелекту може
забезпечити   підтримку  медичних  працівників  та  підвищити  їхню
продуктивність.  Експерти  вивчають  вплив  цифрових  технологій  та
штучного інтелекту на професії в галузі охорони здоров’я в країнах ОЕСР,
зосереджуючи  увагу  на  тому,  як  саме  інновації  можуть  підтримати
медичних працівників на тлі зростаючого попиту на медичні послуги.  Для
цього проаналізовано понад 55 млн онлайн-оголошень про роботу з Канади,
Великої Британії та Сполучених Штатів, опублікованих у період з 2018 по
2023  рік,  що  дозволило  оцінити  попит  на  цифрові  навички  та  навички,
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пов’язані зі  штучним інтелектом, у професіях системи охорони здоров’я.
Визначено конкретні вимоги до цифрових навичок та навичок, пов’язаних з
ШІ  та  конкретизовано  пріоритети  (управління  медичною  інформацією,
телемедицина,  кібербезпека).  Надано  експертну  оцінку  потенційному
впливу генеративного ШІ та передової робототехніки на професії у галузі
охорони здоров’я. Встановлено, що більшість професій отримає вигоду від
упровадження  цих  технологій,  але  необхідно  забезпечити  реалізацію
цілеспрямованої  політики  перекваліфікації  та  безперервного  навчання.
Також потрібно при розробленні політики брати до уваги, що технологічний
прогрес має доповнювати, а не витісняти медичних працівників.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/yUqRx, https://ukrintei.ua/y/qbykZ,
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